

VASANTH KUMAR Director  
**Victoria Consultants**  
 Overseas Educational Services  
 Australia, Canada, UK, USA, New Zealand

1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA  
 Ph: (9140) 27628194, 27674037  
 Email: victoria.ashoknagar@gmail.com  
 Website: www.victoriaconsultants.com

సంపుటి: 4 సంచిక: 110, పేజీలు - 08

# ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Most On Your Domain  
 Hosting / Admin Panel  
 Page Builder / Social Links  
 Responsive Design  
 Advertisement Spaces  
 Search Engine Optimization  
 XML Sitemap  
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online  
 Contact Us : 9666136456

సోమవారం, ఆగస్టు 19, 2024 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

## కాంగ్రెస్ ఘోషించిన సుమోటోగా స్వీకరించిన సుప్రీం

**- త్వరలోనే విచారణ**  
 న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) దేశంలో సంవలసం రేపిన కాంగ్రెస్ ఘోషించిన సుమోటోగా స్వీకరించిన సుప్రీం కోర్టు. ఈ సుమోటోగా స్వీకరించిన సుప్రీం కోర్టు ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉంటుంది. అంతేకాదు, ప్రభుత్వం పట్ల విచారణకు స్వీకరించిన సుప్రీం కోర్టు నిర్ణయించింది. సుమోటోగా స్వీకరించడం ద్వారా ఘోషించిన సుప్రీం కోర్టు ఎలాంటి పిటిషన్ దాఖలు కాకుండానే న్యాయస్థానం సొంతంగా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు వీలవుతుంది. మరోవైపు ఈ ఘోషన తర్వాత దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న వైద్య సిబ్బంది తమ భద్రతపై ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆస్పత్రులు, వైద్య కళాశాలల్లో



## సీఎల్పీ భేటీలో అభిషేక్ మను సింఘ్ అభ్యర్థిత్వానికి ఆమోదం

**- నేడు నామినేషన్ దాఖలు**  
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన అభిషేక్ మను సింఘ్ హైదరాబాద్ కు విచ్చేశారు. అనంతరం ఆదివారం సాయంత్రం నగరంలోని గచ్చిబౌలిలోని షెర్వాన్ హోటల్లో సీఎల్పీ సమావేశం జరిగింది. తెలంగాణ నుంచి పార్టీ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ మను సింఘ్ ని ఆమోదించినందుకు విఠానీ అధిష్టానానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ సీఎల్పీ తీర్మానం చేసింది. అభిషేక్



## బీఆర్ఎస్ శాండ్ విచ్ అయిందా?



- బీజేపీ కాంగ్రెస్ విలీన వ్యాఖ్యల మధ్యలో నాలుగుతుందా?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) బీఆర్ఎస్ ఎలాంటి పార్టీ ఎలా అయిపోయింది మరి. బీఆర్ఎస్ పార్టీపై లేకుండా ఎవరికి తోచిన కామెంట్స్ వారు చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ రాజకీయ భవిష్యత్తుని ఆ పార్టీ అభిప్రాయాలతో ప్రయోగం లేకుండానే వేరే పార్టీలు నిర్ణయం చేస్తున్నారు. పైగా ఎవరికి ఏ పదవులు ఇవ్వాలో కూడా చూసే మరీ వారే ఇచ్చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ రాజకీయ ప్రస్థానంలో చూస్తే ఇవి చాలా చేదు రోజులుగానే చెప్పాలని అంటున్నారు. ఒక వైపు కాంగ్రెస్ మరో వైపు బీజేపీ బీఆర్ఎస్ తో చెలామణిమారుతున్నాయి. ఈ మధ్యనే పది సాండ్ విచ్ మాదిరిగా బీఆర్ఎస్ నలిగిపోతోంది. బీఆర్ఎస్ ని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేస్తూ బీజేపీ నేతలు ఊహించుకుంటుంటే లేదు బీజేపీలోనే బీఆర్ఎస్ విలీనం అని కాంగ్రెస్ నేతలు బట్ట గుడ్డుతున్నారు. ఇక్కడ కామెంట్స్ పాయింట్ ఏంటి అంటే విలీనం అన్న మాటే. అంటే బీఆర్ఎస్ విలీనం తప్పని రెండు జాతులు పార్టీలు తేల్చేయాలన్న మాట. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఇంటి నుంచి బయటకు రాకపోవడం, గత ఆరు

నెలలుగా ఆయన కుమార్తె కవిత జైలులో ఉండడం, కేసీఆర్ హరిష్ రావులు పార్టీని ముందుకు నడిపించ లేకపోవడం బీఆర్ఎస్ నుంచి నేతలు ఎమ్మెల్యేలు ఇతర పార్టీల వైపు చూడడంతో పాటు ఆ పార్టీకి ఉన్న అనివార్యతను పసిగట్టి లేదా ఊహించి ఈ విధంగా విలీనం ప్రస్తావనను తెర మీదకు తెస్తున్నారు అని అంటున్నారు. కావాలని చేస్తున్నారా లేక వ్యూహాత్మకంగా చేస్తున్నారా లేక బీఆర్ఎస్ ని బదనాం చేయడం ద్వారా ఆ పార్టీ క్యాంప్ ని డీ మారల్లో చేయడానికి చేస్తున్నారా అన్నది అయితే అర్థం కావడం లేదు కానీ బీఆర్ఎస్ మాత్రం కాంగ్రెస్ బీజేపీ ల మధ్య కొట్టుమిట్టాడుతోంది. ఒకరు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్నారా, మరొకరు తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్నారా, దాంతో ఈ రెండు బలమైన అధికార పార్టీలతో ఒకే సమయంలో పోరాడడం బీఆర్ఎస్ కి కత్తి మీద సాముగా మారతోంది. పూర్వం అన్నీ ఊటబావిలో ఊట ఎండిపోయిన చందాన అవిరి అయిన సందర్భంలో బీఆర్ఎస్ చాలా సార్లు చేస్తుంటే చూస్తోంది. నిజంగా బీఆర్ఎస్ విలీనం అంటూ గత కొన్నాళ్ళుగా అదే పనిగా ప్రచారం సాగుతున్నా ఆ పార్టీ ఏమీ చేయలేని పరిస్థితులలోకి నెట్టబడింది అంటే కనుక బీఆర్ఎస్ కచ్చితంగా సాండ్ విచ్ గానే మిగిలింది అని అంటున్నారు. ఒకే రోజు రెండు జాతులు పార్టీలు అందులో ఇద్దరు ప్రముఖ నేతలు బీఆర్ఎస్ విలీనం అంటూ చేసిన

పద్మ అవార్డు గ్రహీతలైన డాక్టర్లు ప్రధాని మోదీకి లేఖ  
**- డిమాండ్లు ఇవే**

మంకీపాక్స్పై అప్రమత్తమైన కేంద్రం  
**- డబ్బూ హెచ్ఎం హెచ్చరికలు**

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ మంకీపాక్స్ పై హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించింది. డబ్బూ హెచ్ఎం హెచ్చరికల కారణంగా భారత్ సైతం మంకీపాక్స్ వ్యాధిపై అప్రమత్తమైంది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ హెచ్చరికలతో ప్రధాని డ్రైనింగ్ వాటర్స్ డా. పీకే మిశ్రా నేతృత్వంలో ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. మంకీపాక్స్పై

## శ్రీసిటీ పర్యటనకు చంద్రబాబు

**- ఒకే రోజు 15 పరిశ్రమలు ప్రారంభం**  
 అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సోమవారం తిరుపతి జిల్లాలోని శ్రీ సిటీలో సోమవారం పర్యటించనున్నారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా పలు పరిశ్రమలను ఆయన ప్రారంభించనున్నారు. నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన చంద్రబాబు రాష్ట్రాభివృద్ధిపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించి ముందుకు వెళు తున్నారు. ఒకవైపు రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు, ప్రాజెక్టులు విషయంలో కేంద్రంతో సంప్రదింపులు జరుపుతూనే మరోవైపు రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు తీసుకువచ్చేందుకు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటికే పెట్టుబడులు పెట్టిన పరిశ్రమలు పురోగతి, పారిశ్రామికవేత్తలకు అందించాల్సిన సహాయ, సహకారాలు వంటి అంశాలపైనా దృష్టి సారించారు. శ్రీ సిటీలో పర్యటించున్న చంద్రబాబు నాయుడు పలు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా సీఎం 15 సంస్థల కార్యకలాపాలను ప్రారంభించడంతోపాటు మరో ఏడు సంస్థలకు శంకుస్థాపన



## రాపూల్, ఖర్గలకు కేబీఆర్ లేఖ

**- రేవంత్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు**  
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర తెలంగాణానికి కాంగ్రెస్ సర్కార్ రుణమాఫీ పేరుతో రాహుల్ గాంధీ మోసం చేశారని విమర్శిస్తూ మాజీ మంత్రి కేబీఆర్ రాపూల్ గాంధీకి, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గేకి లేఖ రాశారు. తెలంగాణలో రుణమాఫీ అందని లక్షలాది మంది రైతుల తరఫున ఈ లేఖ రాస్తున్నానని కేబీఆర్ తెలిపారు. సీఎం చెప్పిన అబద్ధాలు, క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్న వాస్తవాలకు మధ్య ఉన్న స్పష్టమైన తేడాను ఈ లేఖలో పొందుపరిచారు. "మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ నిర్వాకం వలన దగా పడిన లక్షలాది మంది

## హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో రాజుల పాత్ర

**- పూర్వార్ సిటీలో పెట్టుబడులు పెట్టాలన్న సీఎం**  
**- కృత్రయ అభినందన సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి**  
**- ఆర్థిక తనకు మంత్రి మితుడన్న రేవంత్**  
**- పభాస్ గురించి ఇంటిస్టింగ్ కామెంట్స్**

అభినందన సభలో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి ఆ సమాజిక వర్గంలో ఉన్నతస్థాయికి చేరుకున్న వారిపై ప్రశంసలు కురిపించారు. విజయానికి, సమృద్ధికి కృత్రయం మూలమంటూ ప్రార్థనలు చేశారు. కామెంట్స్ చేశారు. హైదరాబాద్లో కృత్రయ సేవా సమితి నిర్వహించిన

## సంక్షేమ పథకాలపై తాజా నిర్ణయం

**- కూటమి ప్రభుత్వ నేతల ఆలోచన**  
 అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాల దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఓట్ ఆన్ ఎకోలో బడ్జెట్ తో పాటు చేస్తున్న ప్రభుత్వం తాజాగా పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ వైపు తరచు చేస్తోంది. అందులో భాగంగా కీలక శాఖలతో సమీక్షలు నిర్వహిస్తోంది. వచ్చే నెలలో బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టాలని భావిస్తోంది. ఇదే సమయంలో ఎన్నికల వేళ జచ్చిన హోమీ మేరకు సంక్షేమ పథకాల అమలు దిశగానూ తాజాగా













# అప్పుడు కన్నీళ్లు ఆగేవి కాదు..

## విడుస్తూ ఇంటికి వెళ్లేదాన్ని: రష్మిక

చిన్న సినిమాలతో ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన రష్మిక అనతికాలంలోనే టాప్ హీరోయిన్ గుర్తింపు పొందింది. 'పుష్ప'తో నేషనల్ క్రమగా ఎదిగింది. అయితే ఈ స్టేజీకి అంత ఈజీగా రాలేదని చెబుతున్నది ఈ కన్నడ సౌందర్యం. హీరోయిన్ అవకాశం కోసం ఎన్నో ఆడిషన్స్ ఇచ్చాను. సుమారు 25 వరకు ఆడిషన్లకు వెళ్లానేమో! అన్నిటిలోనూ రిజెక్ట్ చేసేవారు. నా

నటనపై వాళ్లకు ఎప్పుడూ అనుమానం ఉండేది. దాన్నే నేను తట్టుకోలేక పోయాన్ని. సెలెక్ట్ కాలేదని తెలిసిన తర్వాత కన్నీళ్లు ఆగేవి కాదు. విడుస్తూ ఇంటికి వెళ్లేదాన్ని. ఓ సినిమా కోసం చాలాసార్లు ఆడిషన్ చేశారు. చివరికి సెలెక్ట్ అయ్యాను. మూడు నెలలపాటు ఆ సినిమాకు సంబంధించిన వర్క్ షాప్స్ జరిగాయి. ఇంత కష్టపడతే తర్వాత ఆ ప్రాజెక్ట్ క్యాన్సిల్ అయింది.

ఇలా ఎన్నో సవాళ్లు ఎదుర్కొన్నా. సన్ను నేను మెరుగుపర్చుకుంటూ ఈ స్థాయికి చేరుకున్నా' అని చెప్పుకొచ్చింది రష్మిక. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ 'పుష్ప: ది రూల్', విక్రీ కౌశల్ నటిస్తున్న 'చవ్వా', సల్మాన్ ఖాన్ 'సికిందర్', శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న 'కుబేర' సినిమాల్లో నటిస్తుంది.

# దిల్ రాజు సెటైర్ వేశాడు..

## అర్థం చేసుకోండి!



దిల్ రాజు ఒకప్పుడు వరుస చిత్రాల విజయాలతో నిర్మాతగా తనకంటూ ఓ మార్కును క్రియేట్ చేసుకున్నారు ఆయన. దిల్, ఆర్కే, బొమ్మరిల్లు, కొత్త బంగారులోకం, బలగం వంటి తన బ్రాండ్ ముద్ర వేసుకున్నారు. ఇప్పుడు ఇప్పుడు దిల్ రాజు ఊరు తగ్గింది. సినిమాల నిర్మాణం కూడా తగ్గించాడు. ప్రస్తుతం నిర్మాణ వ్యయాలు పెరిగిపోవడం, ఆడియన్స్ ఓటీటీకి అలవాటుపడటంతో.. ఒక వైపు సినిమాల నిర్మాణంతో పాటు డిస్ట్రిబ్యూటర్ల కూడా రాజు ఇంతకు ముందుతో పోలిస్తే సినిమాలు తగ్గించారు. ప్రస్తుతం ఆయన నితిన్ తో వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో తమ్ముడు చిత్రంతో పాటు రామ్ చరణ్ హీరోగా తమిళ దర్శకుడు శంకర్ దర్శకత్వంలో గేమ్ ఛేంజర్ అనే భారీ బడ్జెట్ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. దీనితో పాటు సుహాస్ తో జనక అయితే గనక అనే సినిమాతో పాటు ఆకాశం దాటి వస్తావా అనే రెండు చిన్న సినిమాలు కూడా ఆయన బ్యానర్ లో నిర్మాణంలో వున్నాయి. అయితే ప్రస్తుతం సినీ పరిశ్రమలో వున్న పరిస్థితుల దృష్ట్యా సినిమా నిర్మాణ విషయంలో ఆచితూచి వ్యవహరిస్తున్నాడు దిల్ రాజు. అయితే ఇటీవల ఆయన రేపు అనే చిన్న సినిమా బ్రూయిల్ విడుదల కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశాడు. మొదట్నుంచి కూడా సినిమా రివ్యూలర్ల కామెంట్స్ చేసి దిల్ రాజు.. ఈ ఫంక్షన్ లో పలు కామెంట్స్ చేశాడు. రేపు సినిమా నిర్మాణంలో ఇన్ వాల్వ్ అయ్యి, ప్రొడక్షన్ మానుకుంటున్న ఇద్దరూ జర్నలిస్టులు.. మా సినిమాలు విడుదల అయినప్పుడు రేటింగ్స్ ఇస్తూ రివ్యూ రాసేవాళ్లు.. ఇప్పుడు త్వరలోనే ఈ సినిమా విడుదల కాబోతుంది. నేను ఇప్పుడు వీళ్ల రేపు సినిమా చూసి రివ్యూ చెబుతాను అని వ్యాఖ్యానించాడు. సినిమా నిర్మాణం, దర్శకత్వం అంటే అంత ఈజీగా కాదు. ఎవరైనా ఇందులోకి దిగితే తెలుస్తుంది మీరు సినిమాలు చూసి రేటింగ్లు ఇచ్చే తేల్చేవారు కదా.. మీ జడ్జిమెంట్ ఎలా వుందో 75% మీ సినిమా చూసి నేను చెబుతాను అంటూ ఇన్ డైరెక్ట్ గా ఈ కామెంట్స్ చేశాడు దిల్ రాజు.. అయితే సినిమా యూనిట్

మాత్రం దిల్ రాజు తమ సినిమా చూసి రివ్యూ చెబుతానని అనడం పాజిటివ్ గానే తీసుకుంది..



# ఖాన్లు, కపూర్లతో సినిమాలు అందుకే చేయను : కంగనా రనౌత్

బాలీవుడ్ ఫైర్ బ్రాండ్ కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ'. దివంగత భారత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమాలో ఇందిరాగాంధీగా కంగనా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రం గతేడాది నవంబరు 24న విడుదల కావాల్సి ఉండగా.. అనుకోని కారణాల వలన విడుదల వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత జూన్ 14న విడుదల చేయాలన్నట్లు మేకప్స్ ప్రకటించారు. అయితే ఈ క్రమంలోనే కంగనా పాలిటికల్ ఎంట్రీ ఇవ్వడం హిమచల్ ప్రదేశ్ 'మండి' నియోజకవర్గం నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేసి గెలవడంతో రాజకీయల్లో బిజీ అయ్యి ఈ సినిమా మళ్లీ వాయిదా పడింది. ఇదిలావుంటే.. తాజాగా ఈ సినిమాను దసరా కానుకగా సెప్టెంబర్ 06న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం వెల్లడించింది. అయితే విడుదల తేదీ దగ్గరపడటంతో వరుస ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటుంది కంగనా. ఈ క్రమంలోనే తాను ఎందుకు ఖాన్లు, కపూర్లతో సినిమాలు చేయనో వెల్లడించింది. షారుఖ్ ఖాన్, సల్మాన్ ఖాన్, ఆమీర్ ఖాన్ లా సినిమాల నుంచి నాకు అవకాశం వచ్చినప్పుడు నేను రిజెక్ట్ చేశాను. అందరూ ఖాన్లతో నాకు మంచి రిలేషన్ ఉంది. వాళ్ల నాతో ఎప్పుడు తప్పూ ప్రవర్తించలేదు. అయితే నాతో తప్పూ ప్రవర్తించిన నటులు చాలా ఉన్నారు. అందులో ఖాన్స్ లేరు. కానీ నేను వారి చిత్రాలకు నో చెప్పాను, ఎందుకంటే వారి చిత్రాలలో హీరోయిన్ రెండు నన్నువేకాలతో అలాగే ఒక పాటలో కనిపించి వెళుతుంది. కాబట్టి నేను అలా చేయకూడదని నిర్ణయించుకున్నాను. ఖాన్లతో పనిచేయకుండా ఏ లిస్ట్లో ఉన్న నటిగా నేను గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలి

# సుడిగాలి సుధీర్ 'గోట్' నుంచి సెకండ్ సింగిల్ రిలీజ్

ప్రముఖ హాస్యనటుడు సుడిగాలి సుధీర్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం అనేది ఉపశీర్షిక. దివ్యభారతి హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మహాశేఖ (క్రియేషన్స్) అండ్ క్లెయిమ్ ప్రొడక్షన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తుంది. ఈ చిత్రానికి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మొగ్గు నిర్మాత. ప్రస్తుతం చిత్రం చిత్రీకరణ దశలో వుంది. కాగా ఇటీవల ఈచిత్రం నుంచి విడుదలైన అయ్యో పాపం సారా.. అనే ఓ బ్యూటీఫుల్ రిలీజ్ వీడియో వార్లబ్బర్ గా నిలిచి త్రోతలను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంది. అయితే తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి హీరో ఇంట్రడక్షన్ సాంగ్ గా.. హీరో క్యారెక్టర్ గురించి చెప్పే 'బాసే హే నీలా వుండే లక్కు హాతే లేదురా.. సెలెబ్రిటీ నీకన్న ఎవడురా' అనే రిలీజ్ వీడియో సాంగ్ ను విడుదల చేశారు చిత్ర యూనిట్. ప్రముఖ గీత రచయిత కాసర్ల శ్యామ్ సాహిత్యం అందించిన ఈ పాటకు లియోన్ జేమ్స్ సంగీతాన్ని అందించారు. హీరో సుధీర్ పై చిత్రీకరించిన ఈ పాటను ఇటీవల పుష్ప.. పుష్ప.. పుష్పరాజ్ అంటూ పుష్ప-2లోని టైటిల్ సాంగ్ ని పోడి పాపులరైన దీపక్ బ్లా ఈ పాటను ఆలపించడం విశేషం. కొరియోగ్రాఫర్ జీతు మాస్టర్ ఈ పాటకు డ్యాన్స్ మూవ్ మెంట్స్ ను అందించారు. వినసొంపైన బాణీలతో, క్యాచీ పదాలతో అందర్ని ఆకట్టుకునే విధంగా వుంది.



# ఆసుపత్రిలో చేరిన మోహన్ లాల్.. ఆందోళనలో ఫ్యాన్స్

మలయాళ స్టార్ నటుడు మోహన్ లాల్ అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చేరారు. శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది, తీవ్ర జ్వరంతో బాధపడుతున్న ఆయన కొచ్చిలోని అమృత ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఈ విషయాన్ని ఆసుపత్రి అధికారులే స్వయంగా వెల్లడించారు. వైరల్ రెస్పిరేటరీ ఇన్ ఫెక్షన్ బాధపడుతున్న మోహన్ లాల్ ఆరోగ్య పరిస్థితి మెరుగుపడేవరకు 5 రోజుల పాటు రెస్ట్ తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచించారు. సినిమా హూటింగ్ లకు కొన్నిరోజులు విరామం ఇవ్వడంతో పాటు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో తిరగాలని వైద్యులు తెలిపారు. ఇక మోహన్ లాల్ ఆసుపత్రిలో చేరినట్లు వార్త తెలుసుకున్న ఆయన అభిమానులు ఆందోళనకు గురవడంతో పాటు ఆసుపత్రికి తరలివచ్చారు. తమ అభిమాన హీరో త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తున్నారు.



